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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ
                                                                                                                  Θεσσαλονίκη, 19 – 12 – 2012 

Το νέο Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης του Τμήματός μας, που επιδοτείται από το Υπουργείο Παιδείας Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, μέσω του ΕΣΠΑ τριετούς διάρκειας (2010-2013), στοχεύει στην ενίσχυση και επέκταση του υφισταμένου θεσμού Πρακτικής Άσκησης, μέσω της επίτευξης των παρακάτω βασικών στόχων:

I. Βελτίωση της ποιότητας του περιεχομένου της Πρακτικής Άσκησης. 

II. Ενίσχυση της αμφίδρομης ανάδρασης μεταξύ εκπαιδευτικού ιδρύματος και εργασιακού χώρου.


Επιδιώκεται η ουσιαστική σύνδεση της εκπαίδευσης με την παραγωγή σε τέτοιο βαθμό ώστε η Πρακτική Άσκηση των φοιτητών του Τμήματος να αποτελεί και αίτημα της Αγοράς Εργασίας προς το Τμήμα.

Επιστημονικά Υπεύθυνος του έργου είναι ο κ. Πέτρος Βασιλειάδης
Οι διαθέσιμες θέσεις για το έτος 2012 (Εαρινό εξάμηνο) είναι 70. 


Δικαίωμα συμμετοχής στo Πρόγραμμα της Πρακτικής Άσκησης έχουν οι φοιτητές των εξαμήνων Ζ΄-Η΄ που δεν έχουν συμμετάσχει στο πρόγραμμα στο παρελθόν.


Το έντυπο «ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ - ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ», θα παρέχεται από το Γραφείο της Πρακτικής Άσκησης (Ισόγειο Θεολογικής Σχολής, έναντι τουΕργαστηρίου Χριστιανικής Παιδαγωγικής). Η Πρακτική Άσκηση θα πραγματοποιηθεί στο χρονικό διάστημα Φεβρουάριος –Μάρτιος 2012). Για τις ημερομηνίες παράδοσης, θα υπάρξει νεότερη παράδοση.
Θα υπάρχει μηνιαία αποζημίωση του ασκούμενου, θα παρέχεται ασφάλιση ΙΚΑ έναντι ατυχήματος, ενώ μετά το πέρας της Πρακτικής Άσκησης παρέχεται και σχετική «ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ».
Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος του έργου
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